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ΘΕΜΑ: Πρόσληψη προσωπικού σε βάρος ανταποδοτικών τελών. 

 
 
Στην Λάρισα σήμερα την 26 Μαρτίου του έτους 2010 ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και 

ώρα 14:00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την με αριθμ. πρωτ. 4238/22-3-2010 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα 
με τους ορισμούς του άρθρου 95 του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006). 

'Ηταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Λάτσιος Ιωάννης, ως Πρόεδρος, 2) 
Αγραφιώτη Μαρία, 3) Γεωργάκης Δημήτριος, 4) Γιαννούλας Κωνσταντίνος, 5) Γκολφινοπούλου-
Καρακίτσιου Ελένη, 6) Ζιαζιά-Σουφλιά Αικατερίνη, 7) Ζωγράφος Βασίλειος, 8) Καλαμπαλίκης 
Κων/νος, 9) Καραμπάτσας Κωνσταντίνος, 10) Κέλλας Χρήστος, 11) Κλεισιάρης Βασίλειος, 12) 
Κόκκαλης Βασίλειος, 13) Κουραμάς Δημήτριος, 14) Κουρσούμη Ροδόπη, 15) Κουτσομάρκος 
Νικόλαος, 16) Κυριτσάκας Βάιος, 17) Λέτσιος Κλεάνθης, 18) Λυτροκάπης Χρήστος, 19) Μίχος 
Χρήστος, 20) Μπανιός Μάρκος, 21) Μπαρμπούτης Σπυρίδων, 22) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 23) 
Ξηρομερίτης Μάριος, 24) Ξυνοπούλου-Θυμούλια Ελένη-Μαρίνα, 25) Οικονόμου Χρίστος, 26) 
Πράπας Αντώνιος, 27) Σαμουρέλης Κωνσταντίνος, 28) Σάπκας Ιωάννης, 29) Σούλτης Γεώργιος, 
30) Τερζούδης Χρήστος, 31) Τζιαστούδης Μάνθος και 32) Τσακίρης Μιχαήλ. 
 

και δεν προσήλθαν οι Δ.Σ. κ. 1) Δικόπουλος Βασίλειος, 2) Καλογιάννης Απόστολος, 3) 
Κυπαρίσσης Θωμάς, 4) Λαμπρούλης Γεώργιος και 5) Οικονόμου Ιωάννης . 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

37 παρευρίσκονταν οι 32, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην συζήτηση των θεμάτων, παρόντος του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 

Σελίδα 1 από 2 



 

Σελίδα 2 από 2 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων μετά από συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης, 
σχετικά με την Πρόσληψη προσωπικού σε βάρος ανταποδοτικών τελών και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Τον Ν.3463/06. 
2. Τον Ν.2190/94. 
3. Την με αριθμ.πρωτ. 4260/19-3-2010 εισήγηση του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Κωνσταντίνου 

Τζανακούλη, η οποία έχει ως εξής: 
Για την αντιμετώπιση των στοιχειωδών αναγκών και την απρόσκοπτη λειτουργία του ΧΥΤΑ, την 

αυξημένη ανάγκη υδροδότησης - συντήρησης, επισκευής δημοτικού φωτισμού, κοινοχρήστων χώρων και 
αθλητικών εγκαταστάσεων  (λόγω συνταξιοδότησης και παραίτησης τριών Χειριστών Μηχανημάτων),  
καθώς και για υποστήριξη της καμπάνιας ευαισθητοποίησης των πολιτών σε θέματα ανακύκλωσης και 
περιβάλλοντος όπως και για την εφαρμογή του κανονισμού Καθαριότητας,  θα πρέπει να αποφασίσουμε την 
πρόσληψη σε βάρος ανταποδοτικών τελών του παρακάτω προσωπικού για χρονικό διάστημα οκτώ (8) 
μηνών ως εξής:  
 1 ΔΕ Χειριστή Προωθητή Γαιών  Ομάδας Ε΄ τάξης Α΄ 
 1 ΔΕ Χειριστή Τσάπας Ομάδας Β΄ τάξης Β΄ 
 2 ΔΕ Χειριστές Καλαθοφόρου  Ομάδας Γ΄ τάξης Γ΄ και άδεια οδήγησης Γ΄ κατηγορίας 
 2 ΔΕ Τεχνίτες Υδραυλικούς 
 1 ΔΕ Δημοσιογράφο  
 Η πρόσληψη θα γίνει σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.  

4. Την διαφωνία των Δ.Σ. κ.κ. Σάπκα Ιωάννη, Ζωγράφου Βασίλειου, Μπουσμπούκη Ιωάννη, 
Κουρσούμη Ροδόπης, Γεωργάκη Δημήτριου, Λυτροκάπη Χρήστου, Κλεισιάρη Βασίλειου, 
Καραμπάτσα Κων/νου, Σούλτη Γεώργιου & Κουτσομάρκου Νικόλαου. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
Την πρόσληψη σε βάρος ανταποδοτικών τελών για την αντιμετώπιση των στοιχειωδών αναγκών και 

την απρόσκοπτη λειτουργία του ΧΥΤΑ, την αυξημένη ανάγκη υδροδότησης - συντήρησης, επισκευής 
δημοτικού φωτισμού, κοινοχρήστων χώρων και αθλητικών εγκαταστάσεων (λόγω συνταξιοδότησης και 
παραίτησης τριών Χειριστών Μηχανημάτων), καθώς και για υποστήριξη της καμπάνιας ευαισθητοποίησης 
των πολιτών σε θέματα ανακύκλωσης και περιβάλλοντος όπως και για την εφαρμογή του κανονισμού 
Καθαριότητας  για χρονικό διάστημα μέχρι οκτώ (8) μηνών ως εξής: 

Ενός (1) ΔΕ Χειριστή Προωθητή Γαιών  Ομάδας Ε΄ τάξης Α΄ 
 Ενός (1) ΔΕ Χειριστή Τσάπας Ομάδας Β΄ τάξης Β΄ 
 Δύο (2) ΔΕ Χειριστών Καλαθοφόρου  Ομάδας Γ΄ τάξης Γ΄ και άδεια οδήγησης Γ΄ κατηγορίας 
 Δύο (2) ΔΕ Τεχνιτών Υδραυλικών 
 Ενός (1) ΔΕ Δημοσιογράφου  

Η πρόσληψη θα γίνει σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 
 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
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